

## День бега

Автор: Administrator

23.09.2014 17:11 - Обновлено 23.09.2014 17:18

---

20 сентября 2014 года в Сарове состоялось спортивное мероприятие - «День бега». Все школы города приняли активное участие. Не исключением стала школа №10. От нашей школы приняли участие 146 учащихся 2-4 классов и 98 учащихся 5-11 классов. Кросс – это не просто спортивное мероприятие, но и социально значимое событие общероссийского масштаба, поскольку его основная цель – это пропаганда здорового образа жизни и привлечение к занятиям физической культурой.

Наша школа приняла участие в первенстве общеобразовательных учреждений по легкоатлетическому кроссу среди учащихся 1997-2004 г.р.

Грязнев Илья – занял 1 место на дистанции 500 м.,

Павленко Алексей – занял 2 место на дистанции 1000 м.(в своей возрастной группе),

Родионов Никита – занял 3 место на дистанции 1000 м.(в своей возрастной группе),

Звезда Геля – заняла 2 место на дистанции 1000 м.(в своей возрастной группе).

Молодцы!